



Голос Времени

21 ИЮНЯ
СУББОТА 2008

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 50 (6915)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

22 июня - День памяти и скорби

Память о Великой Отечественной и сегодня, спустя 60 с лишним лет, живет в каждом из нас, даже в тех, кто родился уже после войны. Множество вех и дат напоминают о ней. Одна из самых трагичных - 22 июня, День памяти и скорби - о тех, кто погиб под пулями и снарядами, умер от ран или истощения, о замученных в концлагерях и застенках гестапо, пропавших без вести и сгинувших в плену...

Тогда, в 41-45-м, под ружье было мобилизовано 34 с половиной миллиона человек, почти треть из них полегла на поле боя, а всего за годы войны наша страна потеряла почти 27 миллионов своих граждан.

Вместе с Родиной нелегкие те испытания выдержал и наш край. Более 320 тысяч ставропольцев сражались с врагом на фронте: под Москвой и у стен Сталинграда, в сражениях за Кавказ, обороне Ленинграда, Севастополя, Одессы, на Курской дуге и в поле под Прохоровкой, освобождали Румынию, Польшу, Венгрию, Болгарию, Чехословакию, брали Берлин. Все это навсегда вписано в историю, в нашу с вами живую память.



Сообщает пресс-служба губернатора

Как будем зимовать

Под председательством губернатора Валерия Гаевского состоялось очередное заседание Правительства Ставропольского края. В нем приняли участие председатель Госдумы края Дмитрий Еделев, прокурор Ставропольского края Иван Полуэктов, руководители и представители территориальных органов федеральной власти, ряда краевых ведомств, структурных подразделений аппарата краевого Правительства, администраций городов и районов.

Первым был рассмотрен вопрос «О мерах по подготовке организаций топливно-энергетического комплекса Ставропольского края к работе в осенне-зимний период 2008-2009 года».

(Продолжение на 3-й стр.)

Чрезвычайные ситуации

Очередная рабочая неделя Правительства Ставропольского края началась с проведения оперативного рабочего совещания под председательством губернатора Валерия Гаевского.

Глава края начал его с распоряжений по проблемным направлениям в жизни края за последние несколько дней. В частности - по преодолению последствий ливня 12 июня этого года, приведшего к подтоплению домов в г. Невиномысске. Режим ЧС здесь уже снят, однако, по выражению В. Гаевского, в анализе ситуации важен не столько текущий расклад, сколько жесткий анализ, как развивались события и все ли было сделано для оперативного «курирования» ЧС. Губернатор отметил также недопустимость необъективного нагнетания ситуации в

СМИ, которая несмотря на остроту и сложность, находится под четким контролем.

В. Гаевский обратил внимание на ситуацию, сложившуюся в г. Кирово-Вознесенске в связи с отстранением главы города от исполнения обязанностей решением суда, и отдал распоряжение о подготовке рабочего совещания с тем, чтобы выработать позицию по поддержке города Кирово-Вознесенска.

«Мы все видим, что «несущие конструкции» управления городом выпадают», - отметил губернатор, - параллельно с работой следственных органов Правительство края должно предпринять свои действия, чтобы обеспечить нормальную жизнедеятельность городских служб».

(Продолжение на 3-й стр.)

В Госдуме края

Газетам - тиражи, почте - дотации

Чтобы остановить рост цен на услуги «Почты России» по доставке периодических общественно-политических изданий подписчикам и сохранить тиражи местных газет, депутаты Государственной Думы Ставропольского края намерены обратиться в Федеральное Собрание и Государственную Думу России с предложением установить бюджетные дотации федеральной почтовой службе.

(Подробности на 2-й стр.)

Уважаемые жители Кировского района!

Если у вас выросли дети, внуки и при этом остались детские вещи, кулачки, манежи, ходунки, кроватки в хорошем состоянии, вы можете передать их нуждающимся семьям, имеющим новорожденных и малолетних детей, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Обращаться по телефонам: 4-22-53, 4-32-06 (сектор по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних).

Актуально

Наверное, многие из нас всякий раз, когда напалает грозная черно-серая туча, с трепетной поглядывают на небо: не дай Бог - град! Но вдруг слышатся глухие раскаты, и не поймешь: то ли приближается гроза, то ли где-то что-то взорвалось. А тучи постепенно рассеиваются, и становится понятно - беда миновала.

Так в чем же секрет? Его раскрыл нам Владимир Шумаков, начальник райсельхозуправления.

- Вот уже два года, как в крае существует обособленная оснащенная современным оборудованием противоградовая служба. (Раньше такая служба располагалась на территории Кабардино-Балкарии). Центр ее расположен в Советском районе. Мощный локализатор отслеживает концентрацию градовых туч на той или иной территории и передает необходимую информацию градобойным постам по всему краю. В нашем районе их пять: по две в Зольской и Старо-

Губернатор Валерий Гаевский обратился к жителям края в связи с наступающим Днем памяти и скорби. В нем, в частности, говорится:

- Двадцать второе июня по праву отмечен в календаре России как одна из самых памятных и скорбных дат. Для Ставрополья этот год отмечен еще одной памятной вехой - 65-летием со дня освобождения края от немецко-фашистских захватчиков.

Битва за Кавказ стала отрешением общности российской нации - такой многообразной по составу и такой единой по духу. За мужество и отвагу, проявленные в боях, тысячи бойцов Ставрополья награждены орденами и медалями.

Правительство Ставропольского края видит важной задачей закрепление памяти о ветеранах. Если мы будем следовать их примеру - мы всегда будем впереди. Счастья, здоровья и многих лет жизни нашим ветеранам! Вечный покой и слава - павшим героям!

«22 июня 1941 года - особая дата в истории Отечества. В этот день началась самая разрушительная и кровопролитная из всех войн, выпавших на долю нашего государства», - говорится в телеграмме Дмитрия Еделева, председателя Государственной Думы Ставропольского края. - С болью и благодарностью вспоминаем мы солдат той войны. Вспоминаем тех, кто не вернулся с полей сражений, из фашистских застенков, кто умер от ран, болезней и пыток, от холода и голода.

Вечный им покой и вечная память! Низкий поклон нашим ветеранам. Спасибо вам за чистое небо над головой, за все, что вы сделали и делаете для России, для родного края».

Депутат Государственной Думы РФ Александр Ищенко в День памяти и скорби, обращаясь к ветеранам, отметил, что они с честью выполнили свой священный долг своим мужеством, негибимой волей, самоотверженным трудом, отстаивая свободу и независимость нашей Родины. Он также заверил потомков тех, кто отдал свои жизни на поле брани за счастье и свободу нашей Отчизны, в том, что память героев войны, тружеников тыла, не доживших до сегодняшнего дня, вечно будут жить в памяти народной.

«Скорый поезд»

Под таким названием прошел недавно прощальный бал учащихся 27-го выпуска ПУ-48 г. Новопавловска. И маршрут этого самого «поезда» ребята обозначили сами: «Учи-лище - жизнь». Вот только останки по пути его следования у них будут разные, потому что правильно найти свое место в жизни им помогут теперь профессии, которые они приобрели за годы обучения в ПУ. Так, 50 профессиональных мастеров сельскохозяйственного производства будут искать себя в аграрной сфере. Еще 25 дипломированных электротехников - на различных участках промышленного производства. А вот 25 поваров-кондитеров помогут сделать нашу жизнь «слаще». А если серьезно, то именно из этой «сладкой» группы получились очень серьезные мастера своего дела, о чем свидетельствуют красивые дипломы Марины Азизовой, Полины Барановой и Ирины Старчевой.

Мы надеемся, что, для многих наших выпускников полученные знания - не предел. Ведь многие



Выпускники Константин Егай, Дарья Верещагина, Екатерина Морозова, Александр Третьяков: все в нашей жизни будет хорошо!

из них уже сегодня «забронировали» себе билет до следующей станции под названием «ВУЗ».

Обращаясь к своим выпускникам с напутственными словами, директор училища Игорь Малеев сказал: «Жизнь человека - это маршрут со многими остановками и событиями в дороге. Но пройти его надо, не сбиваясь с пути и не выходя из графика. Но есть и поездка особого назначения, как раз они самые важные. Вот один из та-

ких поездов увезет наших ребят служить в ряды Российской Армии».

Первые семь новобранцев-выпускников уже ушли служить в спецназ МВД России, к концу нынешнего призыва и все остальные юноши уйдут в армию, чтобы отдать свой воинский долг Родине. В добрый путь, выпускники-2008!

Татьяна МАЛАХОВА, заместитель директора.

Кто спасает нас от беды

павловской и одна в Марьинской.

В этом году наши градобойщики предотвратили беду уже несколько раз. За май-июнь установкой «Алазань» в общей сложности выпущено уже более сотни тепловых реактивных снарядов. Но плохо одно: радиус действия этой ракеты - всего около 15 км. Поэтому территории Комсомольского, Горнозаводского, Советского и Коммунальского сельсоветов слабо защищены от этой природной напа-

сти, хотя их частично прикрывают аналогичные посты Кабардино-Балкарии.

Ситуация осложняется еще и тем, что через нашу территорию проходит зона подлета к минераловодскому аэропорту. А это, сами понимаете, может создать опасную ситуацию. Но районная администрация неоднократно обращалась в министерство края с просьбой создать в нашем районе еще хотя бы один пост.

Галина АВАНЕСОВА.

Подписка-2008

Осталось всего 10 дней до окончания подписки на газету «Голос времени».

Стоимость полугодовой подписки на районную газету значительно снижена и составляет

121 руб. 50 коп.

Телефон: 2-23-73.

◆ Солдат Победы

Прошагал пол-Европы



Всю Великую Отечественную прошел жгтель станции Советской Эввер Хуришудов. Его фронтовой путь начался 15 ноября 1941-го и закончился в 1945-м в Берлине. В самом почетном звании - рядовой самого почетного рода войск - пехоты - прошагал он пол-Европы, освобождал Ростов, Харьков, Одессу, Бухарест и Будапешт, прошел через Чехословакию, Югославию, Австрию.

Чего только не перенес! И сля впроголодь, и замерзая, утопая в грязи, спаял на голой земле, прикрываясь одной лишь шинелью. Пять раз был ранен, чудом остался в живых: фашистские пули прощили, покалечили всю левую руку. Зато рука да верный боевой товарищ-автомат прикрыли живот, а не то не дожить бы бойцу до Победы. Но не только раны да тревожные сны напоминают сегодня о тех кровавых и страшных буднях. Грудь солдата украшают орден Красной Звезды, два ордена Отечественной войны, медали Жукова, «За победу над Германией» и другие награды.

Седьмого января этого года вестерану исполнилось 86 лет. У него 9 детей, 30 внуков и уже шесть правнуков.

◆ Скоро жатва

Сохраним урожай от огня

В 2007 году на территории Ставропольского края во время уборки урожая произошло 4 пожара, сгорело 30,4 гектара зерновых на корню. Основные причины произошедшего - неисправная техника, а также выжигание стерни и пожнивных остатков на полях.

В 2008 году в Кировском районе в период проведения уборочной кампании основное внимание инспекторов государственного пожарного надзора, как всегда, будет направлено на проведение профилактической работы по предупреждению пожаров, снижению ущерба от них и гибели людей.

В соответствии с пунктом 10 «Правил пожарной безопасности в Российской Федерации» собственники имущества, лица, уполномоченные владеть, пользоваться или распоряжаться имуществом, должны обеспечивать своевременное выполнение требований пожарной безопасности, предписаний, постановлений и иных действующих требований государственного пожарного надзора. В пункте 18 этого документа сказано, что граждане предоставляют в порядке установленном законодательством Российской Федерации, возможность инспектору проводить обследования и проверки принадлежащих им производственных, хозяйственных, жилых и иных помещений и строений в целях контроля за пожарной безопасностью на этих объектах. Основные требования при уборке урожая изложены в п.п. 25, 31б, 321-330 ППБ 01-03 вышеуказанного документа.

Еще обращаем внимание, что в связи с выходом в новой редакции Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях усилена ответственность за

допущенные нарушения требований пожарной безопасности. В соответствии со ст. 20.4 данного документа на граждан налагается штраф от 500 до 1000 рублей, а если эти нарушения привели к возникновению пожара - от 1500 до 2000. В этой же ситуации руководителям придется раскошелиться от 1000 до 2000 рублей, а в случае возникновения пожара - от 3000 до 4000. Юридические лица должны будут заплатить до 40000 рублей.

Наиболее серьезные наказания предусмотрены для организаций и граждан, которые станут выжигать стерню и пожнивные остатки на полях. Данное требование содержится в письме Правительства Ставропольского края, которое уже направлено главам муниципальных образований всего края.

Уважаемые руководители сельхозпредприятий всех форм собственности! Только соблюдение требований правил пожарной безопасности и обеспечение уборочной техники первичными средствами пожаротушения помогут вам предупредить пожар или ликвидировать его в начальной стадии и тем самым избежать больших потерь или более тяжелых последствий от него.

Владимир ДОЖДИКОВ, госинспектор отделения Государственного пожарного надзора по Кировскому району.

Чудесные мгновения

Начало лета у нас в Советской запомнит надолго благодаря замечательному празднику, провела который художественный руководитель ДК Ирина Скорина. Чего здесь только не было! Асфальт украсили настоящие картины; и юные балерины с цветами в руках, и пальмы на море с загорающими льдятами, как в известном мультфильме, и большой детский хор вод вокруг земного шара. Это и получил главный приз - сладкие плитки. Повезло сладкожекам!

Знатки русских народных сказок без труда шелкали вопросы рифмованной викторины. Литературные задания сменяли танцы: маленьких утят, произвольные (под музыку из любимых мульти-

ков) и традиционная кавказская легитика.

Под веселую музыку соревновались в наддувании шаров и развязывали морские узлы, передавали мяч и катались на креслах на колесиках. Был даже конкурс «Жажда», где через трубочку пили лимонад. От желающих не было отбоя! А для самых маленьких придумали еще один забавный конкурс - бег на шарах с ручками. Малыши скакали на шарах, как на лошадах-пони - спасибо, мамы помогали. Все было продумано и подготовлено, а участники соревнований получали сладкие призы или игрушки.

Людмила ПЕТРЕНКО, депутат Советского сельсовета.

Растет достойная смена

Лагерь «Ракета» станицы Старопавловской по традиции собрал юношей и девушек со всего района для участия в военно-спортивной игре «Зарница». Скушать ребятам не приходилось, два дня были вымышлены «от» и «до». Прежде всего, конечно, различными конкурсами.

Были конкурсы, если можно так сказать, «камерные», проверявшие какое-то одно определенное умение. Например, полкоманды «Рысь» и «Мисс» пятиборья - спортивную подготовку. Юноши подтягивались, бежали кросс в тысячу метров, девушки - в 500 метров, сгибали и разгибали руки в упоре, и все вместе сдавали 60-метровку. У мальчиков в личном зачете отличился орловчанин Андрей Губин и ученик 13-й школы Дима Кириченко, а у девочек - Яна Кулякова и Света Гайдукова, обе из села Горнозаводского. Победили горнозаводчане и в командном зачете.

Название «Меткий стрелок» говорит само за себя. И самыми меткими оказались маринцы, выбившие 181 балл. Эта же команда показала нам лучшее знание ратных страниц истории Отечества, включая историю Великой Отечественной войны и воинского искусства. В целом по итогам игры маринцы заняли второе место.

У каждого был шанс отличиться. Самый яркий боевой листок о ходе «Зарницы» выпустили советчане. Команда второй школы великолепно пела патристические песни, за что и заработала специальный приз от местного отделения партии «Единая Россия». Золотые победили в конкурсе сапостов: они уверенно и умело оказывали первую помощь, знали секреты лекар-

ственных трав и отвечали на теоретические вопросы. В «Школе выживания» отличились гимназисты, лучше других знакомые с основами правоохранения, гражданской обороны, безопасности и защиты человека в чрезвычайных ситуациях.

В настоящую эстафету превратились соревнования юных пожарных. Продолевая дистанцию почти в 400 метров, команде нужно было управиться с пожарными рукавами, соединить их, преодолеть бревно и потушить пожар. Быстрее и лучше всех справились с задачей ребята из 13-й школы.

По участию во всех конкурсах оценивались командиры команд. Наибольшее число баллов набрал Роман Герцен, внося весомый вклад в третье общекомандное место, занятое Комсомольской школой.

А вот самый бравоый воинский вид и великолепная строевая подготовка были у старопавловцев. Они же четче всех управлялись с противогазами и общевойсковыми защитными костюмами и готовили к работе приборы радиационной и химической разведки. Не было равных стантинкам и «комплексных» конкурсах, требовавших не только физической ловкости и выносливости, но и туристских навыков - умения развести костер и поставить палатку, преодолеть подъемы и спуски, естественные и искусственные препятствия; а также умения управиться с автоматом, гранатой, преодолеть полосу препятствий.

Неудивительно, что и кончая победа досталась им, старопавловцам. А призы и дипломы получили все три сильнейшие команды, а также победители отдельных номинаций.

Ирина БИТИК, методист отдела образования.

◆ В Госдуме края

(Начало на 1-й стр.)

Подготовить такое обращение нас побудили и сами газетчики, и читатели газет, особенно районных, на чей семейный бюджет легко повысили «Почтой России» цены на свои услуги. Рассказывает председатель комитета Государственной Думы Ставропольского края по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи Елена Бондаренко. - Если раньше стоимость доставки газет колебалась в пределах 18-20 процентов от общей стоимости подписки, то в ряде

Газетам - тиражи, почте - дотации

районов края она уже выросла до 80 процентов. Многие постоянные подписчики из-за этого отказываются от своих любимых газет. Мы понимаем, что как коммерческое предприятие «Почта России» не может работать себе в убыток, но допустить снижения тиражей районных, городских и краевых газет, ограничить жителей края в их конституционном праве на получение информации мы тоже не можем.

Обращение к председателю Госдумы России и председателю Совета Федерации РФ с предложением установить прямые бюджет-

ные дотации для покрытия расходов ФГУП «Почта России» и региональных служб доставки депутаты краевого парламента утвердили на заседании комитета Государственной Думы Ставропольского края по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи. Вопрос об окончательном его принятии будет вынесен на очередное заседание Государственной Думы Ставропольского края, которое пройдет в конце июня.

Управление информации и общественных связей ГДСК.

◆ Суд идет

Когда в доме пьют и дерутся

Выносить приговор, решая судьбу другого человека на годы, а может быть, и навсегда, не просто. Особенно когда дело касается подростков.

Ангелов с крылышками в этой истории не было - хотя бы потому, что произошла она в Горнозаводской спецшколе, куда все участники происшествия попали за ранее совершенные преступления. Например, 14-летний Максим (все имена изменены) воровал из магазинов и ларьков продукты и деньги, прогуливал школу, убежал из дому, предпочитал ночевать у друзей или на улице. Он и сейчас заявляет: «Домой, к бабке с делом, не вернусь: они пьют и дерутся. Лучше в детский дом пойду». Да, жизнь у этих малышей тоже не ангельская...

А случилось вот что. В ноябре прошлого года в 11 часов вечера прямо в клубе Горнозаводской школы завязалась драка: четыре подростка избили пятого. Били руками и ногами, шипами бутсов по голове. Когда дошло до крови и потери сознания, бить перестали, раны обработали водкой и уложили спать.

Судебно-медицинское консультативное обследование выявило у пострадавшего ушибленную рану головы, ушиб мягких тканей тела, кровоподтеки. Подозрение на закрытую черепно-мозговую травму и сотрясение головного мозга не подтвердилось, и в результате все полученные повреждения были расценены как

причинившие физическую боль, но не нанесшие вреда здоровью.

Двое из драчунов не достигли возраста, с которого наступает уголовная ответственность, и в отношении них дело было прекращено. На скамью подсудимых сел только один - 17-летний Павел. Накопленный им к этому времени жизненный опыт не был радужным: отец умер, мать лишила родительских прав. Да и сам он успел уже дважды нарушить закон. Сначала через форточку влез в частное домовладение и украл деньги. Вскоре к краже добавилась грабеж: в компании с подвыпившим приятелем Павел на улице напал на девушку и вырвал у нее сумочку. Однако суд отнесся к подростку очень уже жестко: его освободили от уголовной ответственности, вместо этого поместив в специальное учреждение - Горнозаводскую спецшколу. Там 17-летний парень пошел повторно в восьмой класс, но учиться по-прежнему не хотел и преподавателями не аттестован. «Пограничная ин-

теллектуальная недостаточность» - такой диагноз вынесла краевая медико-педагогическая комиссия. Из спецшколы не раз самовольно отлучался, организовывал беспорядки. По словам воспитателей, с появлением Павла в школе участились брань, игра в карты, распитие спиртного, а также привлечение девочек к неподчинению и склонение к принудительному сексу.

На момент рассмотрения дела мировым судом Павел уже учился во Владикавказском спецучилище. И грозили бы ему исправительные работы, не надумав потерпевший пойти на мировую. Он заявил, что моральный и материальный вред ему возмещены и претензий он не имеет. В результате мировой судья судебного участка №3 Лариса Якубенко с согласия прокурора Ады Карпенко на основании заявления потерпевшего решила прекратить уголовное дело в отношении Павла. Хорошо, если он это оценит.

Оксана ВОРОПАЕВА.



◆ В Госдуме края

Первым рассмотрен один из самых значимых вопросов повестки. Это законопроект, касающийся изменения мер социальной поддержки ветеранов труда, тружеников тыла, пострадавших от политических репрессий и реабилитированных. Льготы, предоставляемые этим категориям граждан в натуральном виде, предлагается заменить на ежемесячные денежные выплаты.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Процессе дискуссии губернатор акцентировал внимание присутствующих на том, что край является энергоизбыточным. Так, годовой объем потребления природного газа экономикой и населением Ставропольского края составляет порядка 10,6 млрд. куб. м, что не превышает 60% от объема закачки в Северо-Ставропольское подземное хранилище. Таким образом, объемы закачанного в подземное хранилище природного газа существенно превышают годовую потребность экономики и населения края.

Открыто для диалога

В Государственной Думе Ставропольского края состоялось заседание комитета по социальной политике, который возглавляет Иван Ульянченко.

начала 2009 года необходимо осуществить переход от натуральных льгот к денежным выплатам. Как отметил Иван Ульянченко, в таких условиях главная задача органов государственной власти на местах - сделать замену достойной. Уже сейчас в результате совместной работы депутатов, губернатора и Правительства края существенно увеличен изначально планируемый размер денежных компенсаций.

законопроекта, ветераны труда и реабилитированные могут рассчитывать на ежемесячную выплату в размере 1200 рублей. Для тружеников тыла и пострадавших от репрессий - она составит 900 рублей. Разница в числах логична, так как следует из объема предоставляемых в настоящее время льгот. Обе суммы в обязательном порядке должны ежегодно индексироваться.

льгот одного ветерана труда составляет около 760 рублей в месяц. Однако по статистике лишь 25% льготников пользуются правом на бесплатный проезд по внутрикраевым маршрутам. А протезирование зубов за счет бюджета востребовано лишь 1,3% тех, кто может получить этот вид социальной поддержки. Выходит, бюджетные деньги, выделяемые на обеспечение льгот, работают не столь эффективно. Не лучше ли отдать их людям?

тию Думой только в первом чтении. После этого он должен быть опубликован и таким образом открыт для общественного обсуждения. Чтобы разработчики смогли услышать широкий спектр мнений и с учетом их подготовить закон к окончательному принятию.

(Начало на 1-й стр.)

Как будем зимовать

материально-технических ресурсов на случай ликвидации аварийных ситуаций и последствий стихийных бедствий (120 млн. рублей до 1 октября 2008 г.); - капитальный ремонт газораспределительных станций (3 шт. до 15 октября 2008 г.); - капитальный ремонт газопроводов-отводов (10,7 км до 1 октября 2008 г.); - проведение планово-предупредительного ремонта оборудования компрессорных станций (7 шт. до 1 октября 2008 г.) и т.д.

Расходы на управленческие функции при исполнении государственных полномочий занимают в общем объеме субвенций 15,4%. За прошедший год органами местного самоуправления израсходованы субвенции в размере 409,4 млн. рублей, что составляет 98,5% к объему финансирования. Таким образом, остатки бюджетных средств, переданных органам местного самоуправления на исполнение государственных полномочий сложились в объеме 6,3 млн. рублей или 1,5% к объему финансирования. При этом отмечалось, что в структуре остатков наибольшую долю занимают средства федерального бюджета - 4,3 млн. рублей, краевого бюджета - соответственно 2,0 млн. рублей.

районов неукоснительно и в установленные сроки выполнять все пункты соглашения, соблюдать условия софинансирования с федеральным бюджетом. В противном случае договоры будут расторгнуты, отметил он. Исходя из этого, члены краевого Правительства приняли решение рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных районов края усилить контроль за целевым использованием субъектами агропромышленного комплекса региона средств, полученных на поддержку сельскохозяйственного производства из краевого бюджета; обеспечить ведение аналитического учета средств, полученных на поддержку сельскохозяйственного производства из бюджета края.

местным бюджетам в 2008 году на выполнение мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на территории муниципальных образований Ставропольского края; Порядок предоставления за счет средств бюджета Ставропольского края и прекращения государственной поддержки финансово-неустойчивых сельскохозяйственных организаций Ставропольского края; проект Закона Ставропольского края «О порядке определения размера части прибыли государственных унитарных предприятий Ставропольского края, подлежащей зачислению в бюджет Ставропольского края»; Порядок подготовки и содержания в готовности необходимых сил и средств для защиты населения и территории Ставропольского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера; Порядок организации проведения эвакуации населения, материальных и культурных ценностей при угрозе или возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в крае.

Чрезвычайные ситуации

Завершая «чрезвычайную тематику», В. Гаевский выразил обеспокоенность по поводу превышения экономического порога вредоносности вследствие распространения и развития сельскохозяйственных вредителей в семи субъектах ЮФО, включая Ставропольский край. Он отдал распоряжение ответственным лицам уточнить информацию и доложить о принимаемых мерах по исправлению создавшегося положения. В ходе планировки отмечалось, что исполнение бюджета по налоговым и неналоговым доходам за истекшие 6 месяцев составило 114 процентов, месячный план по осуществлению расходов всего за 10 дней текущего месяца выполнен на 38 процентов.

В структуре субвенций наибольший удельный вес занимают субсидии на животноводческую продукцию - 125,3 млн. рублей (30,2%) и на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам и займам, полученным в российских кредитных организациях и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах на развитие малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе края, - 104,8 млн. рублей (25,2%).

◆ Сообщает пресс-служба Министерства финансов

АПК: от проекта к программе

Совещание по проблемам отечественного АПК, которое провел в конце мая в Ессентуках глава Правительства РФ Владимир Путин, не случайно имело ставропольскую «прописку». Развитию агропромышленного комплекса, в том числе и через оказание отрасли финансовой помощи, на Ставрополье уделяется в последние годы особое внимание. С 2006 года на территории Ставрополья реализуется национальный проект «Развитие АПК». По данным краевого Минфина, в 2007 году с учетом федеральных средств из консолидированного бюджета края на развитие села фактически выделено около 3 млрд. рублей. Средства, выделенные в рамках проекта, были направлены на внедрение передовых технологий в животноводстве и растениеводстве, строительство благоустроенного жилья на селе, развитие фермерских и частных подворий.

стациями, а также минеральных удобрений и средств защиты растений. Важнейшим направлением господдержки является субсидирование процентных ставок, которое сделало кредитные ресурсы привлекательными для селян. Впервые в рамках национального проекта для сельхозтоваропроизводителей стали доступны и инвестиционные кредиты на льготных условиях сроком до 8 лет. В 2007 году предъявлено к субсидированию в рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» кредитных договоров на общую сумму около 3 млрд. рублей и, соответственно, предоставлено субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, на общую сумму 382,4 млн. рублей.

тивне, важно подчеркнуть: начиная с 2008 года, приоритетный национальный проект «Развитие АПК» трансформирован в Государственную программу развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008-2012 годы, которая в 2007 году была утверждена Правительством Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом «О развитии сельского хозяйства». В Государственную программу вошли все направления национального проекта, а также появились новые разделы: устойчивое развитие территорий, повышение занятости и уровня жизни сельского населения; повышение конкурентоспособности продукции; сохранение и воспроизводство используемых в сельскохозяйственном производстве земельных и природных ресурсов. В настоящее время Законом Ставропольского края от 28.02.2008 № 13-кз принята соответствующая краевая целевая программа «Развитие сельского хозяйства в Ставропольском крае на 2008-2010 годы».

Новое в пенсионном законодательстве

О выплате правопреемникам умершего застрахованного лица средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета

В соответствии с Федеральными законами № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» и № 111-ФЗ «Об инвестировании средств для финансирования накопительной части трудовой пенсии в Российской Федерации»...

Застрахованное лицо вправе в любое время подать заявление в Пенсионный фонд Российской Федерации и определить конкретных лиц (не зависимо от родства)...

При отсутствии заявления о распределении средств, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета, они подлежат выплате правопреемникам умершего застрахованного лица...

1) правопреемники первой очереди: дети (в том числе усыновленные), супруг, родители (усыновители);

2) правопреемники второй очереди: братья (сестры), дедушки (бабушки), внуки.

Согласно «Правилам выплаты Пенсионным фондом Российской Федерации правопреемникам умершего застрахованного лица средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета» № 741, утвержденным постановлением Правительства Российской Фе-

дерации от 03 ноября 2007 года, установлены порядок обращения правопреемников умершего застрахованного лица за выплатой средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части его индивидуального лицевого счета...

Обращение правопреемников за выплатой средств пенсионных накоплений или с отказом от получения средств пенсионных накоплений осуществляется до истечения 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица...

Срок для обращения с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений может быть восстановлен в судебном порядке по заявлению правопреемника, пропустившего такой срок. Исключение составляют правопреемники умерших застрахованных лиц, смерть которых наступила в период с 01.01.2002 г. по 23.05.2005 г., то есть до вступления в силу Федерального закона от 09.05.2005 г. № 48-ФЗ...

К заявлению прилагаются следующие документы:

1) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;

2) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования или документ, выданный территориальным органом ПФР, в котором указан номер страхового свидетельства;

3) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования умершего застрахованного лица;

4) документы, подтверждающие родственные отношения с умершим застрахованным лицом;

5) свидетельство о смерти застрахованного лица;

6) документ, содержащий сведения о банковских реквизитах банка, куда будет перечислена накопительная часть умершего застрахованного лица;

7) документ, удостоверяющий полномочия законного представителя правопреемника;

8) решение суда о восстановлении срока выплаты, в случае несвоевременного обращения.

Если средства пенсионных накоплений умершего застрахованного лица были переданы в распоряжение негосударственного пенсионного фонда (НПФ), то правопреемникам необходимо обратиться за выплатой средств пенсионных накоплений в НПФ также в течение 6 месяцев.

Более подробную информацию можно получить в каб. № 105 ГУ-УПФ Российской Федерации по адресу: г.Новопавловск, ул.Журавко, 39, или по телефону «Горячей линии» 4-26-90.

Елена ХАЛАШЕВСКАЯ, руководитель клиентской службы. (№313)

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона №3 на право заключения муниципального контракта с отделом образования администрации Кировского муниципального района на выполнение работ по обеспечению пожарной безопасности образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края

1. Форма торгов: открытый аукцион.
2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: отдел образования администрации Кировского муниципального района, 357300 г.Новопавловск, Ставропольского края, пл. Ленина, 1, контактный телефон: (8-879-38) 5-13-74, тел/факс: 4-29-58 e-mail: goro@a-serdi.ru

3. Предмет муниципального контракта, с указанием количества поставляемого товара, объема выполняемых работ, оказываемых услуг: «Выполнение работ по обеспечению пожарной безопасности образовательных учреждений Кировского муниципального района. Подробное описание условий контракта и предъявляемых к участникам требований и процедур аукциона содержится в аукционной документации, которая предоставляется заинтересованным лицам бесплатно по адресу: отдел образования администрации Кировского муниципального района, 357300 г.Новопавловск, Ставропольского края, пл. Ленина, 1, кабинет №6 (в рабочие дни с 10-00 до 16-00, перерыв на обед с 13-00 до 14-00), со дня, следующего за днем опубликования в официальном печатном издании, и размещения на официальном сайте настоящего извещения. Объем работ указан в техническом задании конкурсной документации.

4. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: по месту расположения образовательных учреждений (указанных в теме 3 конкурсной документации).

5. Начальная (максимальная) цена контракта по обеспечению пожарной безопасности образовательных учреждений Кировского муниципального района (цена лота): Лот № 1 - МОУ СОШ № 10, с. Орловка - оборудование и монтаж охранно-пожарной сигнализации и системы оповещения людей при возникновении пожара на сумму 596 000 рублей.

Лот № 2 - МДОУ «Детский сад № 5 «Солнышко», г. Новопавловск - оборудование и монтаж охранно-пожарной сигнализации и системы оповещения людей при возникновении пожара на сумму 333000 рублей.

Лот № 3 - МДОУ «Детский сад № 6 «Аленушка», г. Новопавловск - оборудование и монтаж охранно-пожарной сигнализации и системы оповещения людей при возникновении пожара на сумму 60000 рублей.

Лот № 4 - МДОУ «Детский сад № 14 «Колодок», с. Горнозаводское - оборудование и монтаж охранно-пожарной сигнализации и системы оповещения людей при возникновении пожара на сумму 271000 рублей.

Лот № 5 - МОУ НОШ № 17, ст. Зольская - оборудование и монтаж охранно-пожарной сигнализации и системы оповещения людей при возникновении пожара на сумму 350000 рублей.

Лот № 6 - МДОУ «Детский сад № 26 «Колокольчик», х. Крупско-Ульяновский - оборудование и монтаж охранно-пожарной сигнализации и системы оповещения людей при возникновении пожара на сумму 70000 рублей.

Лот № 7 - МДОУ «Детский сад № 17 «Светлячок», ст. Советская - оборудование и монтаж охранно-пожарной сигнализации и системы оповещения людей при возникновении пожара на сумму 271000 рублей.

Лот № 8 - МОУ СОШ № 10, с. Орловка - огнезащита деревянных конструкций на сумму 115000 рублей.

6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения на основании заявления, поданного в письменной форме по адресу места нахождения уполномоченного органа, в течение двух рабочих дней со дня соответствующего заявления.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkrai.ru

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

9. Дата начала подачи заявок на участие в аукционе: со дня, следующего после размещения извещения на официальном сайте СК.

Дата окончания подачи аукционных заявок 14 июля 2008 г. в 17.00, дата начала их рассмотрения - 15 июля 2008 г., дата окончания рассмотрения заявок - 21 июля 2008 г.

10. Место, дата и время проведения аукциона: процедура аукциона будет проводиться в 10 час. 00 мин. 24 июля 2008 года по адресу: 357300 г.Новопавловск, Ставропольского края, пл. Ленина, 1, здание администрации КМР, каб. № 5.

11. Преимущества учреждениям и предприятиям угольно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены. (№311)

Извещение о проведении открытого аукциона на право заключения муниципального контракта с администрацией Кировского муниципального района на выполнение подрядных работ для муниципальных нужд Кировского района. 1. Форма торгов: открытый аукцион. 2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: администрация Кировского муниципального района, г. Новопавловск, пл. Ленина. Контактный телефон: (87938) 2-31-73.

В соответствии со ст. 30.1 Земельного кодекса Российской Федерации администрация МО Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края принимает заявления о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:09 01 04:0027, площадью 19,8 га. Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, в границах колхоза «Орловский».

ИЗМЕНЕНИЯ в извещении собственников земельных долей земельного массива ОАО «Марьинское», опубликованном в газете «Голос времени» (№76 от 21.09.2005 г.). Исключить из списка: Шкабурину Раису Степановну, Шкабурина Николая Максимовича. Внести в список: Плахтыря Алексея Романовича, Плахтыря Михаила Алексеевича.

ИЗМЕНЕНИЯ в извещении собственников земельных долей земельного массива ОАО «Марьинское», опубликованном в газете «Голос времени» (№97 от 03.12.2005 г.). Исключить из списка: Ромашко Веру Евгеньевну. Внести в список: Анищенко Татьяну Павловну. (№314)

Мини-трактор Синтай. Проверенный временем надежный помощник фермера, предпринимателя. Прямые поставки из Китая. СИНТАЙ 120 - 117700 р. СИНТАЙ 220 - 169300 р. СИНТАЙ 180 - 159200 р. СИНТАЙ 224 - 233800 р. Внимание: Акция! При заключении договора поставки и оплате до 30 июня цены на тракторы снижены на 6%, до 31 июля - на 3%.

Открыт новый специализированный магазин «ВАХИ - центр» по отоплению и водоснабжению. В ПРОДАЖЕ: экономичные, 2-х контурные котлы (от 18 тыс. рублей), радиаторы, трубы и все комплектующие. МОНТАЖ, СЕРВИС, ГАРАНТИЯ, НИЗКИЕ ЦЕНЫ, СКИДКИ. АДРЕС: г. Новопавловск, ул. Продольная, 255. Телефон: 5-21-55. (3-3 №267)

ОТЧЕТ

об исполнении бюджета МО Орловский сельсовет за 2007 год

1. ДОХОДЫ БЮДЖЕТА

Наименование показателя	Код строки	Код дохода по КД	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено
1	2	3	4	5
Доходы бюджета - ИТОГО	10	000 8 50 00000 00 0000 000	6 209 114,20	6 385 851,06
ДОХОДЫ	10	000 1 00 00000 00 0000 000	623 000,00	1 562 178,68
НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	10	000 1 01 00000 00 0000 000	183 000,00	282 089,91
Налог на доходы физических лиц	10	000 1 01 02000 01 0000 110	183 000,00	282 089,91
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных в виде дивидендов от долевого участия в деятельности организаций	10	000 1 01 02010 01 0000 110		0,10
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации	10	000 1 01 02020 01 0000 110	183 000,00	282 089,81
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	10	000 1 01 02021 01 0000 110	183 000,00	280 123,62
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	10	000 1 01 02022 01 0000 110		1 966,19
НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	10	000 1 05 00000 00 0000 000	27 000,00	103 493,00
Единый сельскохозяйственный налог	10	000 1 05 03000 01 0000 110	27 000,00	103 493,00
НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО	10	000 1 06 00000 00 0000 000	337 000,00	695 590,00
Налоги на имущество физических лиц	10	000 1 06 01000 00 0000 110	114 000,00	84 557,81
Земельный налог	10	000 1 06 06000 00 0000 110	223 000,00	611 032,40
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ И ПЕРЕРАСЧЕТЫ ПО ОТМЕНЕННЫМ НАЛОГАМ, СБОРАМ И ИНЫМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ ПЛАТЕЖАМ	10	000 1 09 00000 00 0000 000		-49 181,99
Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года), мобилизуемый на территориях поселений	10	000 1 09 04050 10 0000 110		-49 602,32
Целевые сборы с граждан и предприятий, учреждений, организаций на содержание милиции, на благоустройство территорий, на нужды образования и другие цели, мобилизуемые на территориях муниципальных районов	10	000 1 09 07030 05 0000 110		477,71
Прочие местные налоги и сборы	10	000 1 09 07050 00 0000 110		-37,38
Прочие местные налоги и сборы, мобилизуемые на территориях муниципальных районов	10	000 1 09 07050 05 0000 110		-37,38
ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	10	000 1 11 00000 00 0000 000	76 000,00	528 467,75
Арендная плата и поступления от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных в границах поселений (за исключением земельных участков, предназначенных для целей жилищного строительства)	10	000 1 11 05011 10 0000 120	76 000,00	526 826,12
Арендная плата и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений	10	000 1 11 05025 10 0000 120		251,79
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений и в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий	10	000 1 11 05035 10 0000 120		1 389,84
ШТРАФЫ, САНДИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	10	000 1 16 00000 00 0000 000		1 700,00
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты поселений	10	000 1 16 90050 10 0000 140		1 700,00
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	10	000 2 00 00000 00 0000 000	5 571 114,20	4 815 901,59
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	10	000 2 02 00000 00 0000 000	4 815 901,59	4 815 901,59
Дотации от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	10	000 2 02 01000 00 0000 151	4 135 800,00	4 135 800,00
Дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	10	000 2 02 01001 10 0000 151	4 099 200,00	4 099 200,00
Прочие дотации бюджетам поселений	10	000 2 02 01999 10 0000 151	36 400,00	36 400,00
Субвенции от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	10	000 2 02 02000 00 0000 151	632 959,70	632 959,70
Субвенции бюджетам поселений на осуществление федеральных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния	10	000 2 02 02004 10 0000 151	6 700,00	6 700,00
Субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	10	000 2 02 02020 10 0000 151	58 489,00	58 489,00
Средства бюджетов поселений, получаемые по взаимным расчетам, в том числе компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами государственной власти	10	000 2 02 02025 10 0000 151	42 000,00	42 000,00
Субвенции бюджетам поселений на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг	10	000 2 02 02040 10 0000 151	567 770,70	567 770,70
Субсидии от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	10	000 2 02 04000 00 0000 151	6 341,89	6 341,89
Прочие субсидии бюджетам поселений	10	000 2 02 04999 10 0000 151	6 341,89	6 341,89
ПРОЧИЕ БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	10	000 2 07 00000 00 0000 180	754 212,61	754 212,61
Прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселений	10	000 2 07 05000 10 0000 180	754 212,61	754 212,61
ДОХОДЫ ОТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ И ИНОЙ ПРИНОСЯЩЕЙ ДОХОД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ	10	000 3 00 00000 00 0000 000	15 000,00	6 770,79
Доходы от продажи услуг, оказываемых учреждениями, находящимися в ведении органов местного самоуправления поселений	10	000 3 02 01050 10 0000 130	15 000,00	6 770,79

2. РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Наименование показателя	Код строки	Код расхода по ФКР, ЭКР	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено
1	2	3	4	5
Расходы бюджета - ИТОГО	200	000 9600 0000000 000 000	6 272 914,20	5 559 261,25
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления	200	000 0102 0000000 000 000	353 813,50	325 339,49
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	200	000 0104 0000000 000 000	1 681 995,31	1 411 284,73
Другие общегосударственные вопросы	200	000 0115 0000000 000 000	8 222,60	8 222,60
Мобилизационная и внебюджетная подготовка	200	000 0202 0000000 000 000	110 435,00	76 177,00
Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, гражданская оборона	200	000 0309 0000000 000 000	200 000,00	43 772,42
Топливо и энергетика	200	000 0402 0000000 000 000	115 288,08	67 572,13
Другие вопросы в области национальной экономики	200	000 0411 0000000 000 000	60 000,00	
Коммунальное хозяйство	200	000 0502 0000000 000 000	675 026,46	635 429,75
Культура	200	000 0801 0000000 000 000	968 020,66	891 355,53
Финансовая помощь бюджетам других уровней	200	000 1101 0000000 000 000	2 100 112,59	2 100 107,60
Результат исполнения бюджета (дефицит "-", профицит "+")	450	000 7900 0000000 000 000	-63 800,00	826 589,81

3. ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТОВ БЮДЖЕТОВ

Наименование показателя	Код строки	Код источника финансирования по КИВФ, КИВнФ	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено
1	2	3	4	5
ВБ=10				
Источники финансирования дефицита бюджетов - всего	500	000 90 00 00 00 00 0000 000	63 800,00	-826 589,81
Остатки средств бюджетов	700	000 08 00 00 00 00 0000 000	63 800,00	-826 589,81
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	710	000 08 02 01 00 10 0000 510	-6 209 114,20	-7 969 215,59
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	720	000 08 02 01 00 10 0000 610	6 272 914,20	7 142 625,78

РЕШЕНИЕ Совета депутатов МО Новосредненского сельсовета № 131 от 27.05.2008 года об исполнении бюджета МО Новосредненского сельсовета за 2007 год

1. ДОХОДЫ БЮДЖЕТА

Наименование показателя	Код строки	Код дохода по КД	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено
ВВ=10				
ДОХОДЫ				
НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ ДОХОДЫ	10	000 1 00 00000 00 0000 000	642000.00	1386370.74
Налог на доходы физических лиц	10	000 1 01 00000 00 0000 000	70000.00	328223.50
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации	10	000 1 01 02000 01 0000 110	70000.00	328223.50
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	10	000 1 01 02020 01 0000 110	70000.00	328223.50
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	10	000 1 01 02021 01 0000 110	70000.00	326720.54
НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	10	000 1 01 02022 01 0000 110		1502.96
Единый сельскохозяйственный налог	10	000 1 05 00000 00 0000 000	6000.00	12241.20
НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО	10	000 1 06 00000 00 0000 000	6000.00	12241.20
Налог на имущество физических лиц	10	000 1 06 00000 00 0000 000	486000.00	589063.02
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	10	000 1 06 01000 00 0000 110	25000.00	84753.59
Земельный налог	10	000 1 06 01030 10 0000 110	25000.00	84753.59
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ И ПЕРЕРАСЧЕТЫ ПО ОТМЕНЕННЫМ НАЛОГАМ, СБОРАМ И ИНЫМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ ПЛАТЕЖАМ	10	000 1 09 00000 00 0000 000	461000.00	504309.43
ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	10	000 1 11 00000 00 0000 000	79000.00	263759.79
ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	10	000 1 16 00000 00 0000 000	1000.00	1400.00
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	10	000 2 00 00000 00 0000 000	9325853.17	9325853.17
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	10	000 2 02 00000 00 0000 000	9325853.17	9325853.17
ДОХОДЫ ОТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ И ИНОЙ ПРИНОСЯЩЕЙ ДОХОД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ	10	000 3 00 00000 00 0000 000	95000.00	53822.33
ДОХОДЫ БЮДЖЕТА - ИТОГО	10	000 8 50 00000 00 0000 000	10062853.17	10765846.24

2. РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Наименование показателя	Код строки	Код расхода по ФКР, ЭКР	Утверждены бюджетные назначения	Исполнено
ВВ =10				
Общегосударственные вопросы	200	000 0100 0000000 000 000	2243484.59	2150982.36
Мобилизационная и внебюджетная подготовка	200	000 0202 0000000 000 000	101935.00	92457.00
Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, гражданская оборона	200	000 0309 0000000 000 000	247000.00	242895.00
Коммунальное хозяйство	200	000 0502 0000000 000 000	898593.74	800331.55
Другие вопросы в области ЖКХ	200	000 0504 0000000 000 000	2092717.94	2092717.94
Культура	200	000 0801 0000000 000 000	2147591.00	1923549.87
Спорт и физическая культура	200	000 0902 0000000 000 000	142943.00	137943.00
Финансовая помощь бюджетам других бюджетов	200	000 1101 0000000 000 000	2511164.17	2511164.17
РАСХОДЫ БЮДЖЕТА - ИТОГО			10385529.44	9552040.89
Результат исполнения бюджета дефицит «-», профицит «+»	-450	000 7900 0000000 000 000	-322676.27	-813805.35

ИСТОЧНИКИ

Наименование показателя	Код строки	Код источника финансирования по КИВФ, КИВНО	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено
ВВ=10				
Источники финансирования дефицита бюджетов - всего	500	000 90 00 00 00 0000 000	322676.27	-813805.35
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов	710	000 01 05 02 01 00 0000 510	-0062853.17	-12085604.77
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	710	000 01 05 02 01 10 0000 510	-0062853.17	-12085604.77
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов	720	000 01 05 02 01 00 0000 610	10385529.44	11271799.42
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	720	000 01 05 02 01 10 0000 610	10385529.44	11271799.42

(№326)

Председатель Совета депутатов, глава МО Новосредненского сельсовета В.И.Протасов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 4 на право заключения муниципального контракта с отделом образования администрации Кировского муниципального района на выполнение работ по капитальному ремонту объектов образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края

1. Форма торгов: открытый аукцион.

2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: отдел образования администрации Кировского муниципального района, Ставропольский край, Кировский район, Ставропольский край, 357300, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, контактный телефон: (8-879-38) 5-13-74, тел/факс: 4-29-58 e-mail: gonop@setrd.ru

3. Предмет муниципального контракта, с указанием количества поставляемого товара, объема выполняемых работ, оказываемых услуг: «Выполнение работ по капитальному ремонту объектов образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края».

Подробное описание условий контракта и предъявляемых к участникам требований и процедур аукциона содержится в аукционной документации, которая предоставляется заинтересованным лицам бесплатно по адресу: отдел образования администрации Кировского муниципального района, 357300, г. Новопавловск, Ставропольского края, пл. Ленина, 1, кабинет № 6, в рабочие дни с 10-00 до 16-00, перерыв на обед с 13-00 до 14-00, со дня, следующего за днем опубликования в официальном печатном издании и размещения на официальном сайте настоящего извещения. Объем работ указан в техническом задании конкурсной документации.

4. Место поставки товара, выполне-

ния работ, оказания услуг: по месту расположения образовательных учреждений (указанных в том 3 конкурсной документации).

5. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): выполнение работ по капитальному ремонту объектов образовательных учреждений Кировского муниципального района:

Лот № 1 - Капитальный ремонт инженерных сетей теплоснабжения с заменой котельного оборудования МОУ СОШ № 4, ст. Зольская - на сумму 1117700 рублей.

Лот № 2 - Ремонт кровли и чердачно-го перекрытия МДОУ «Детский сад № 13 «Искорка», с. Орловка - на сумму 890000 рублей.

Лот № 3 - Ремонт системы отопления МДОУ «Детский сад № 5 «Солнышко», г. Новопавловск - на сумму 248000 рублей.

Лот № 4 - Ремонт электропроводки и электрооборудования МДОУ «Детский сад № 14 «Колосок», с. Горнозаводское - на сумму 130750 рублей.

Лот № 5 - Ремонт ограждающих конструкций ГБОУ «Детский дом № 19 смешанного типа», г. Новопавловск - на сумму 400000 рублей.

Лот № 6 - Капитальный ремонт системы теплоснабжения с заменой котлов МБОУ (сменная), «Центр образования ст. Марьянская» - на сумму 48000 рублей.

Лот № 7 - Капитальный ремонт системы теплоснабжения с заменой котлов МДОУ «Детский сад № 23 «Огонек», х.

Пигушино - на сумму 80000 рублей.

Лот № 8 - Ремонт инженерных сетей МДОУ «Детский сад № 29 «Росинка», г. Новопавловск - на сумму 20000 рублей.

6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу места нахождения уполномоченного органа в течение двух рабочих дней со дня соответствующего заявления.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkrai.ru

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

9. Дата начала подачи заявок на участие в аукционе: со дня следующего после размещения извещения на официальном сайте СК.

Дата окончания подачи аукционных заявок - 15.07.08 г в 17.00, дата начала их рассмотрения - 16.07. 2008 г., дата окончания рассмотрения заявок - 21.07.08 г.

10. Место, дата и время проведения аукциона: процедура аукциона будет проводиться в 14 час. 00 мин. 24 июля 2008 года по адресу: 357300, г. Новопавловск, Ставропольского края, пл. Ленина, 1, здание администрации КМР, каб. № 6.

11. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены. (№319)

Извещение об отмене аукциона

Отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края сообщает, что на основании Предписания № 41 по делу № Р3-81-2008 от 03.06.2008 г. Федеральной антимонопольной службы Управления по Ставропольскому краю о нарушении Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» открытый аукцион № 2 от 23.05.2008 года, по выполнению мероприятий по обеспечению пожарной безопасности по лотам №№ 1,2,3,4,5,6,7, 8 отменен. (№327)

Внимание: розыск!

ОВД по Кировскому району разыскивается несовершеннолетняя Карманова Снежана Валерьевна, 10.09.1992 г. р., уроженка и жительница ст. Зольской Кировского района Ставропольского края, которая 25.05.2008 года самовольно ушла из дома, расположенного по адресу: ст. Зольская, ул. Калинина, 56, и до настоящего времени ее местонахождение неизвестно.

Приметы: рост 167 см, среднего телосложения, волосы длинные русые, глаза карие. Была одета: красная майка с рисунком на груди, черные бриджи.

Всем, кому что-либо известно о местонахождении Кармановой С.В., кто видел ее после исчезновения, убедительно просим обратиться в ОВД по Кировскому району Ставропольского края в кабинет № 37 или позвонить по телефонам: (887938) 2-09-06, 2-02-02, 2-34-23.

Улыбнитесь!

- Ну что ж, зятек, с праздником тебя?
- С каким это еще праздником, мама?
- Да вот срочно уехать надо...

